

HÉTVÉGE

A Variációk He-rendre című porcelánkiállítás május 10-ig tart nyitva a lendvai Galéria és Múzeumban. **11.**



SPORT

Szombaton kezdődik a női kosárlabda elődöntő Szekszárdon. A ZTE NKK felkészült. **14.**

HÉTVÉGE



Zádori Mária Kosuth-díjat kapott **10.**

IDŐJÁRÁS
7°
21°
Szűrt napsütés, kellemes idő. Kiránduljanak!

Ma **TIBOR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A serdülőkor felejthetetlen életszakasz, akár saját jogon, akár szülőként szerzett emlékeinkre gondolunk. A pattanások, nyikló-nyeklő végtagok elviselése, s a tiltott gyümölcs kóstolgatása maradandó nyomokat hagy. Nem kivétel ez alól a neveléssel foglalkozó szakember sem. Egy minapi, a serdülőkorról szóló programon az előadó, aki négy gyermek édesanyja, felidézett egy izasztó momentumot. Épp a fogason lógó kabátokat rendezgette, amikor az egyik kamasz fia zekéje zsebében megzörrent valami. Önkéntelenül is odanyúlt: cigisdoboz! Épp az idő tájt igyekeztek ropant indirekt módon rávezetni a gyerekeket a dohányzás káros voltára. És tessék, cigisdoboz... Nézd, mit találtam! – fordult fiához kellő zavarban. A gyerek agyát felpörgette az adrenalin, s már érkezett is a tökéletes válasz. De anya, hát gyűjtöm a cigisdobozokat... És mit tehetett ezek után? Öt éven át valóban gyűjtötte is.

MAGYAR HAJNALKA
hajnalka.magyar@zalaihirnap.hu
18086
9 770133 050067

Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg

MEGYEI ÖSSZEÁLLÍTÁS A pályaválasztás előtt álló általános iskolások és szülei számára kínáltak segítséget a tegnapi este megrendezett Szakmák éjszakája programjai. Az országban harmadik alkalommal, idén több mint 450 helyszínen megtartott pályaeorientációs rendezvények között a két zala szakképzési centrum iskolái is programokat kínáltak a címben szereplő szlogenrel.



Zalaegerszegen a ZSzC Ganz Ábrahám Szakközépiskolája a képzésük négy ágazatáról igyekezett képet adni és közel hozni azokat az érdeklődők számára. A gépészet, az informatika, a rendészet és a közlekedési ágazat, azon belül a logisztika területén is tartottak ismertetőket, bemutatókat, miközben sok mindent ki is próbálhattak a gyerekek. Képeinken dr. Donner Csaba villamosmérnök-tanár robottechnikai bemutatót tart a fiataloknak hp

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Zalaegerszegen a Kamarák Házában sajtótájékoztató előzte meg a szakképző iskolák esti programjait. *Mazzag Ferenc*, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke örömet fejezte ki azért, mert – mint mondta – a szakmaválasztást segítő pályaeorientációs programnak évről évre több a látogatója megyénkben is, és hagyománnyá válik, hogy ilyenkor sok általános iskolás látogat a szakképző intézmények tanműhelyeibe. *Szabó Károly*, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója bejelentette, a ZSzC tíz tagintézményében közel száz programmal készültek a tegnapi bemutatókra. Folytatás a **4.** oldalon hasonló címmel.

Terror a családban

ZALALÖVŐ Rendszeresen bántalmazta az élete párját és gyermekeit az a férfi, aki ellen nemrég emeltek vádat viselkedése miatt.

A vádiratba foglalt történet szerint a férfi és élettársa 2017 februárjában költözött zalalövői albérletébe, ahol együtt nevelték az asszony korábbi kapcsolatából származó 10 és 13 éves lányát és

8 éves fiát. A pár kapcsolata azonban rövid időn belül megromlott az anyagi gondok, a kölcsönös féltékenység és a férfi rendszeres italozása miatt. Rendszeressé váltak a tettegességre torkolló veszekedések, ilyenkor a férfi általában ittas állapotban megpofozta, vagy más módon bántalmazta élete párját. Az összecsapásoknak a gyerekek is rendszeresen szemtanúi

voltak, bár az is előfordult, hogy őket is megütötte a férfi, de legtöbbször bezavarta őket a szobába, hogy ne lássák, amint a konyhában az anyjukat veri. A vádirat több konkrét esetet is felsorol. Tavaly húsvét hétfőjén azért támadt perpatvar, mert az anya szóvá tette, hogy az élettársa lopott a kisfiú locsolásért kapott pénzéből. A férfi pofonokkal válaszolt. Folytatás: **4.** oldal.

Kerek születésnapot ünnepel az iskola



A gálát kulturális műsor is színesítette. A 3-4. osztályos diákok a Mary Poppins musical egy részletét adták elő. FOTÓ: SZAKONYI ÁRILLA

NAGYKANIZSA A Péterfy Sándor tagintézmény idén ünnepli fennállásának negyvenedik évfordulóját. A jubileum alkalmából tegnap gálaműsort tartottak a HSMK-ban.

Az esemény kiállítás-megnyitással kezdődött, majd az ünnepséggel folytatódott. Az iskola egykori és jelenlegi dolgozóit, valamint diákjait *Tóth Nándor* alpolgármester köszöntötte. Kiemelte: a Péterfy-iskola a város életének olyan központja, ahol a műveltség a kezdetektől fogva a közösség jó sorsát volt hiva-

ékessége az intézmény Nagykánizsán.
Majd *Cseresnyés Péter* államtitkár mondott beszédet, melyben hangsúlyozta: az iskola, névadójának emlékéhez méltóan őrizte, egyúttal újra és újra átadta a tudás lángját a jövő nemzedéknek.
A megnyitó után az iskola tanulói elevenítették fel az 1977-es megalakulástól egészen napjainkig az intézmény történetét. Az ünnepi műsorban egykori tanítványok is színpadra álltak.
Az ünnepségsorozat a jövő héten tanulmányi versennyel, szakmai nappal, valamint ko-

ZALAEGRSZEG A színház örökös tagjai



Tegnap este újabb két plakettel bővült a Hevesi Sándor Színház bejáratát díszítő, az örökös tagok előtt tisztelgő, s a színházi életben kuriózumnak számító domborműsor. A Siklósi-házaspár jóvoltából *Farkas Ignác* és *Balogh Tamás* színművész arcmása került a falra, az alkotásokat *Béres János* szobrászművész készítette. Az avatáson *dr. Besenczi Árpád* igazgató elmondta, az ünnepek mindketten fontos tartópillérei a színháznak, pályájuk a hűségéről is szól, mely ide köti őket. Az adományozó *Siklósi Judit* megköszönte a szobrász partnerségét, s a színészek nyújtotta maradandó élményeket. A két művészről *Szemes Péter* mondott laudációt. Képeinken *Siklósi Vilmos*, *Farkas Ignác*,

Kik kapnak Pro Urbe-díjat?

ZALAEGRSZEG A csütörtöki közgyűlés döntéseiről tartott tegnap sajtótájékoztatót *Balaicz Zoltán* polgármester. Egyebek mellett ismertette a negyvenedik évfordulóját. A jubileum alkalmából tegnap gálaműsort tartottak a HSMK-ban.

Közösségek délutánja

ZALABÉR Ma 14 órától a település 12 közössége mutatkozik be a zalabéri könyvtárban. Többek között a szülői munkaközösségek, alapítványok, egyesületek, a színjátszók, a kosarasok, a kondizók, a zumbások, a népdalósok, a nyugi-kör, a polgárok nyújtanak bepillantást életükbe, programjaikba. A délután keretében elkészül egy közös alkotás is, Hagyjunk nyomot! mottóval, s módot kínálnak önkéntes munka és közösségi szolgálat vállalására is. **mh**

Elmarad az orgonakoncert

LETENYE A Szentháromság templomban szombatra tervezett orgonakoncert elmarad. Az ingyenes fellépést április 30-án (hétfőn) 19.30-kor pótolják. A műsorban két tehetséges zalai zenész, a megyeszékhelyi Dankos Attila orgonaművész és a nagykanizsai Fekete Melinda Zsófia szaxofonművész lép majd a közönség elé. **bb**

MNB-devizaárfolyam

2018. április 13.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	159,01 ▼
Svájc frank	1	262,19 ▼
Cseh korona	1	12,28 ▼
Euro	1	311,27 ▼
Horvát kuna	1	41,92 ▼
Japán yen	100	234,27 ▼
Új román lej	1	66,71 ▼
Szerb dinár	1	2,63
Orosz rubel	1	4,10 ▲
Angol font	1	360,13 ▲
USA dollár	1	252,12

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest

Kipróbálni és megismerni



A murakeresztúri Zrínyi-iskola tanulóival, Pávilcz Marcell (balról), Mózes Máté, Gyergyák Sára és Kovács György egy autó motorját veszik szemügyre Nagykanizsán

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

(Folytatás az 1. oldalról.)

A Szakmák éjszakájának a szlogenje Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg. Ennek megfelelően a gyerekek interaktív módon kapcsolódhatnak be a programokba. Reméljük, e rendezvényekkel és az egész éves pályorientációs programokkal egyre több fiatal tudunk bevonni a szakképzésbe – mondta többek között Szabó Károly.

A tájékoztatón a ZsZC hat zalaegerszegi tagintézményének a vezetői adtak bepillantást, mivel várták tegnap este a fiatalokat. Valamennyi szakképző intézmény arra törekedett, hogy az iskolákban folyó képzés összes szakmacsoportjából gyakorlati felületet adjon

a fiataloknak. Volt robotprogramozás, téstaképzés, pincérszalom, CNC-forgácsolás, virtuális hegesztés és még számos érdekes látmi- és tapasztaltnivaló.

Lentiben a Lámfalussy Sándor Szakképző Iskola csatlakozott a Szakmák éjszakája országos rendezvényhez. A délutáni megnyitón Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója és Horváth László polgármester is köszöntötte az óvodásokat, általános iskolásokat és az érdeklődőket. A programról Tótván Endre, a Lámfalussy-szakképző igazgatója tájékoztatót.

– Ez alkalommal is bemutatjuk iskolánk képzéseit: a

szociális ágazatot, a faipart, az építőipart, a fémipart, a gépészetet, a kereskedelmet, a vendéglátást és a turizmust – mondta Tótván Endre. – Szeretnénk, hogy a látogatók ezekbe a szakmákba betekintést nyerhessenek és egyes fogásokat, eszközöket kipróbálhassanak. A program azoknak a diákoknak szól, akik pályát állnak, illetve iskolaválasztás előtt állnak, igyekszünk, hogy segítsen a rendezvény jövőjük tervezésében.

Tótván Endre azt is elmondta, hogy az iskola kínálatából leginkább a faipari képzés népszerű, de sokan érdeklődnek a turizmus és a vendéglátás, valamint a szociális szakirány iránt is.



Lentiben, a Lámfalussy-iskolában közelről figyelhették a kisiskolások a falazás és a szintezés technikáját

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

A program során a szakmai bemutatók mellett ételkóstoló, egészségügyi szűrés és előadások is várták a látogatókat, valamint egy hegesztő szimulátor segítségével ezt a tevékenységet is kipróbálhatták.

Nagykanizsán a Kanizsa Centrum bevásárlóközpontba várták főleg az általános iskolásokat és szüleiket. A gyerekek megismerkedhettek három szakképző intézmény kínálatával, 30-féle szakmával, ami Cseresnyés Péter államtitkár szerint hasznos impulzusokat adhat a fiataloknak.

– Arra szeretnénk ösztönözni a tanulókat, hogy a jövőben a szakképzés mellett tegyék le a voksukat – mondta köszöntőjében az államtitkár. – Kifejezetten fontos, hogy a versenyszféra megtalálja az utánpótlást. Jelentős gazdasági fejlődésen ment át az elmúlt években az ország, manapság a cégek tárt karok-

kal várják, s keresik a jól képzett szakembereket. Az elmúlt nyolc évben körülbelül egyharmadával nőtt a reálbér, ami azt jelenti, hogy az emberek kéthavi fizetéssel keresnek többet.

Az iskolai csoportok mellett több szülővel is találkoztunk, aki szívesen hozta el a gyermekét, hogy „beleszorgoljon” a munka világába. A kis-kanizsai Horváth László a 11 éves műszaki érdeklődésű Zsombort kísérte, de mint elmondta: sokkal inkább a hatodik osztályos fia kíváncsiságát keltette fel az esemény.

Hasznos a pálya-, illetve iskolaválasztás előtt álló tanulóknak

Ügyészségi beszámoló

ZALAEGERSZEG Közeli egyharmadával nőtt a büntetőeljárásokat gyorsító bíróság elé állítások száma az elmúlt esztendőben.

Egyebek mellett ez is elhangzott az előző esztendő tevékenységének értékelésekor a megyei főügyészségen, derült ki a tegnapi kiadott tájékoztatóból.

A csütörtöki értekezleten részt vett dr. Pólt Péter legfőbb ügyész is. A beszámolóban dr. Kondákor Ferenc megyei főügyész kiemelte, az elmúlt évet országos és megyei szinten is a bűncselekmények számának csökkenése jellemezte. A munkaterhelés csökkenése mellett sikerült 30 százalékkal növelni a bíróság elé állítások számát. A megyei ügynevezett váderedményességi mutatója az országos átlag feletti, azaz a bíróságok az ügyek döntő többségében a vádiratnak megfelelően állapították meg a bűnösséget. Az eljárások esetleges elhúzódnak sem lehet oka az ügyészség, hiszen a hozzájuk kerülő ügyek 98,3 százalékát 30 napon belül feldolgozták.

Dr. Pólt Péter az elmúlt évi munkáért elismerését fejezte ki, és röviden ismertette a július 1-jén hatályba lépő új büntetőeljárás törvény miatt az ügyészi szervezetet érintő változásokat.

ag

Rendszeresen verte az élettársát

(Folytatás az 1. oldalról.)

Később is hasonló módon kezelte a családi vitákat, aminek nyomai gyakran az asszony arcán mutatkoztak meg vérálfutásokban. Június 10-én délután az anyagi gondok miatt kaptattant vitában a férfi megint rátámadt a párjára, aki az utcára menekült segítségért kiabálva. A férfi azonban követte ott is, tovább verte annak ellenére, hogy a szomszéd is rászólt, fejezze be a bántalmazást. Az édesanyja megverését látva a

nyolcéves kislány sírva szaladt ide-oda az utcán. Az indulatok nem csillapodtak, egy hónappal később, július 9-én kora este a 13 éves kislány kiszökött az udvarra, hogy telefonon felhívja a rendőrséget, mert akkor is verte anyjukat a férfi. Újabb pár hét elteltével, augusztus 3-án késő este szóváltást követően a férfi megint rátámadt az asszonyra, a fejét a falba verte. Ezt ekkor csak a 8 éves kislány látta, mert lánytestvérei táboroztak. Az erőszak miatt az

asszony ekkor végül a rendőrök segítségét kérte telefonon, az élettársa pedig másnap elköltözött az albérlételeből.

A férfi agresszív magatartásával félelmet keltett a gyerekekben, veszélyeztette érzelmi és erkölcsi fejlődésüket. A történetről tájékoztatást adva dr. Pirger Csaba, a megyei főügyesség sajtószóvivője közölte, a férfi ellen kapcsolati erőszak, valamint három rendbeli kiskorú veszélyeztetése miatt emelt vádat az egerszegi járási ügyészség.

ag

A klímaváltozás hatásai

KERKASZENTKIRÁLY A klímaváltozás kihívásaival, valamint az arra adható lehetséges válaszokkal, többek között az úgynevezett fenntartható épí-

téssel foglalkozik az a projekt, amelyet a dötki Ökorégió Alapítvány valósít meg a Norvég Alap támogatásával, s norvégiai partnerek bevonásá-

val. Márciusban – mint a közelmúltban már megírtuk – az Ökorégió Alapítvány tagjai tanulmányúton jártak az északi államban, míg e napokban a norvég partnerek ismerkednek a magyarországi, s azon belül is a zalai viszonyokkal. Tegnap a Zala Zöld Szíve Leader Község falvaiban, köztük Kerkasztentkírályon is jártak, ahol olyan témákkal foglalkoztak, mint az üvegházhatást előidéző gázok kibocsátásának mérséklési lehetőségei, a klímaváltozással együtt járó megváltozott éghajlati körülményekhez való alkalmazkodás képessége és a kistelepülési szennyvízkezelés, amelyben hazánk előbbre tart, mint az északi ország.



A norvég partnerszervezet tagjai a vendéglátókkal a kerkasztentkírályi természetű mőgötti területen

FOTÓ: GYURICZA FERENC

guf



Jobbrol: Balaicz Zoltán, Ruisz Cecília és Tompa Gábor

FOTÓ: PEZZETTA

Átadták a bevételt

A Funky Fesztivál 330 ezer jótékony forintja

ZALAEGERSZEG Összesen 330 ezer forintot sikerült gyűjteni a Nagycsaládok Egyesülete javára a farsangi Fánk Fesztiválon.

Az összeg átadásáról tegnap írták alá a szerződést az érintettek. Balaicz Zoltán polgármester arról beszélt, ma már alig van Zalaegerszegen olyan rendezvény, amelyhez ne kötődne jótékony cél. Az adományozás mindenkit épít, hiszen a kis segítség is jót tesz a lelkiünknek, erősíti a lojalpatrióta kötődést. Szólt arról is, a város sokat köszönhet a Nagycsaládok Egyesületének. Számos megmozdulással színesítik a rendezvénye-

ket, nekik köszönhető a farsangi felvonulás is, ami időközben Fánk Fesztivállá nőtte ki magát. Igaz, idén a maszkaráknak nem sikerült makulátlanul elűzni a telet, hiszen farsang után érkezett meg a zimankó, de az a nüansz nem zavarta a jó cél teljesülését.

Ruisz Cecília, az egyesület elnöke elmondta, az adományt idén csapatépítő Balaton-felvidéki nyaralásra fordítják, de jut belőle színházlátogatásra, kirándulásra is. Végezetül Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője megköszönte a fánksütő csapatok lelkes munkáját, hiszen közel 3 ezer darab fánk készült. **mh**